
 

Zpracovala: Mgr. Hana Jedličková, ZŠ Hlubočky 

 
 

Klíčová aktivita:  IV/2 Inovace ke zkvalitnění výuky směřující k rozvoji         
    matematické gramotnosti žáků základních škol 

 
Matematika a její aplikace                                                č.108 Matematika 
TROJČLENKA 
1) Autobus ujede 4 km za 7 minut. Za kolik 2) Čtyři pomeranče mají hmotnost 720g.  
minut ujede stejnou rychlostí 28 km? Jakou hmotnost má 25 stejných pomerančů? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3) Dva dělníci provedou montáž skleníku za 4) Silnici by 16 dělníků opravilo za 56 dní.  
54 hodin. Za jak dlouho provede montáž Kolik musí pracovat dělníků, aby byla oprava  
9 dělníků? Hotova za 32 dní? 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5) Osm kapesníků stojí 72 Kč. Kolik korun 6) Svatební šaty šily 3 švadleny 20 dní. Jak dlouho 
zaplatíme za 9 kapesníků?  by je šilo 5 švadlen? 
 


